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Travel to Work Survey 
March 2025

Headlines - University of Bristol

Number of 
respondents

790

Total number of 
employees

8847

Response 
rate

9%

Working from 
home(1)

40%

Working at a 
workplace(1)

60%

Working 
elsewhere(1)

-
(1) Where people are spending the majority of their working hours currently

Main modes of travel (%) - All respondents

16%

Car

5%

Car share

25%

Cycle(2)

22%

Walk(3)

21%

Bus(4)

9%

Train

1%

Other(5)

1%

Always wfh

(2) cycle, electric cycle, WESTbike (dott), non-standard cycle
(3) walk, wheel (wheelchairs - powered or manual, mobility scooters and rollators), run
(4) metrobus, public bus, employer bus, P&R,WESTlink
(5) motorbike/moped, taxi, WESTscoot (dott), private e-scooter, other transport

Respondents who said they always work from home were not asked current journey related questions.

Average distance travelled to work (%) Average time spent travelling to work (%)

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

7

13

3

16

43

18

Base: 776

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

27

4

16

30

23

Base: 780

Satisfaction with journey (%)

To work (779)

From work (779) 20 40 17 19 4

21 44 16 15 4

Very satisfied

Quite satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Quite dissatisfied

Very dissatisfied

Please note: Percentages in a particular chart will not always add up to 100%. This may be due to rounding, or where 
respondents were allowed to give more than one answer to the question. For some questions, we list the base figures at the 
bottom of the table and for others the base figure is in (brackets).
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Journey Information

Main mode of travel(6) Distance(7) Days in work(8)

Mode Proportion Per day Per week

Car

16%
of employees

41
miles per day

2.7
days per week

Car share

5%
of employees

25
miles per day

3.4
days per week

Cycle

25%
of employees

8
miles per day

3.0
days per week

Walk

22%
of employees

3
miles per day

3.1
days per week

Bus

21%
of employees

14
miles per day

2.7
days per week

Train

9%
of employees

55
miles per day

2.4
days per week

Other

1%
of employees

16
miles per day

3.4
days per week

(6) mode used for the entire or longest part of the journey to work
(7) average round trip journey 
(8) in an average week, the number of days spent working in a workplace
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Journey Duration

Main mode of travel(9) Time spent travelling to work (%)

Car

16%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

19

38

24

4

16

Car share

5%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

32

11

18

3

37

Cycle

25%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

8

57

29

2

5

Walk

22%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

39

4

8

15

35

Bus

21%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

3

32

29

36

Train

9%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

7

4

70

18

Other

1%
of employees

Under 15 minutes

15 to 29 minutes

30 to 44 minutes

45 to 59 minutes

Over 60 minutes

38

13

13

38

(9) mode used for the entire or longest part of the journey to work
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Journey Distance

Main mode of travel(10) Distance travelled to work (%)

Car

16%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

15

23

18

34

9

1

Car share

5%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

33

31

8

22

6

Cycle

25%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

4

68

19

9

Walk

22%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

1

42

57

Bus

21%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

4

31

15

3

47

Train

9%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

17

23

8

15

3

34

Other

1%
of employees

Under 2 miles

2 to 4.9 miles

5 to 9.9 miles

10 to 24.9 miles

25 to 49.9 miles

50 miles +

25

38

38

(10) mode used for the entire or longest part of the journey to work
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Journey Frequency

Main mode of travel(11) Workplace days(12) (%)

Car

16%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

19

13

28

24

16

Car share

5%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

13

18

26

39

3

Cycle

25%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

23

12

11

32

22

Walk

22%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

25

24

15

12

24

1

Bus

21%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

11

15

22

30

22

Train

9%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

32

23

30

4

11

Other

1%
of employees

1 day

2 days

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

38

38

25

(11) mode used for the entire or longest part of the journey to work
(12) in an average week, the number of days spent working in a workplace
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Current Working Situation

All respondents were asked about their working pattern.

How many hours (excluding overtime) 
do you typically work in a week for this 
organisation? (%)

Where do you usually work (the majority 
of your working hours) from? (%)

Less than 10 hours

10.5 - 20 hours

20.5 - 30 hours

30.5 - 40 hours

40.5 hours - 48 hours

More than 48 hours

3

4

73

1

2

18

Base: 790

At a workplace

At home

Working elsewhere

Other

40

60

Base: 790

In an average week, how many days do you spend working mainly at a workplace, at home, or 
elsewhere? (%)

Days per week at my workplace (790)

Days per week working at home (787)

Days per week working elsewhere (787) 96 4 1

1 19 27 22 11 20

24 16 27 22 10 1

0 days 1 2 3 4 5 6 7

Which days of the week do you normally go 
into your workplace? (%)

How long have you worked for your current 
employer? (%)

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Varies / No set pattern

44

57

35

1

62

61

1

10
Base: 782

Less than 6 months

6 months up to 1 year

1 year up to 2 years

2 years up to 5 years

More than 5 years

4

56

22

5

13

Base: 790
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Journey to Work

On the days when you travel to a workplace, how do you normally travel? (%)

Car driver (alone)

Car driver (+others)

Car passenger

Motorbike / Moped

Cycle

Electric Cycle

WESTbike (dott)

Non-standard cycle

Walk

Run

WESTscoot (dott)

Private e-scooter

Public bus

Metrobus

Employer bus

Park & Ride

WESTlink

Train

Taxi / Uber

Other

Always wfh

30

14

4

17

13

1

2

8

3

3

1

2

2

21

16

3

1

21

4

2

18

1

1

9

University of Bristol (789) Bristol Organisations (7159)

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

WESTbike
(dott)

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Private e-
scooter

Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride WESTlink Train Taxi / Uber Other Always wfh

University of Bristol (789)

Bristol Organisations (7159)

127
16%

20
3%

18
2%

4
1%

164
21%

33
4%

-
-

1
0%

167
21%

3
0%

2
0%

-
-

142
18%

16
2%

1
0%

10
1%

-
-

71
9%

-
-

2
0%

8
1%

2155
30%

271
4%

123
2%

63
1%

1025
14%

185
3%

6
0%

1
0%

1215
17%

17
0%

32
0%

4
0%

920
13%

129
2%

2
0%

102
1%

8
0%

604
8%

25
0%

35
0%

237
3%
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Journey to Work - other modes

Respondents who occasionally use different types of transport to travel to work were asked what 
other transport they use.

Car (%)
Those who travel by car also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Public bus

Train

Cycle

Car driver (with others)

Car passenger

Walk

Park & Ride

Run

Motorbike/ Moped

Electric cycle

WESTscoot (dott)

Metrobus

Taxi/Uber

8

11

1

11

3

6

3

11

1

3

13

47

26

Base:72

Car share (%)
Those who car share also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Public bus

Car driver (alone)

Train

Car passenger

Walk

Car driver (with others)

Cycle

21

36

24

9

9

15

15

Base:33
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Cycle (%) (includes cycle, electric cycle, WESTbike (dott), non-standard cycle)

Those who cycle also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Public bus

Walk

Car driver (alone)

Train

WESTscoot (dott)

Run

Car passenger

WEST bike (dott)

Metrobus

Car driver (with others)

Motorbike/ Moped

Taxi/Uber

Cycle

Electric cycle

Non-standard cycle

4

2

2

2

9

4

4

6

2

1

6

2

10

48

40

Base:163

Walk (%) (includes walk, wheel (wheelchairs - powered or manual, mobility scooters and rollators), 
run) 
Those who walk also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Public bus

Cycle

Car passenger

Car driver (alone)

Run

Train

Car driver (with others)

Electric cycle

WESTscoot (dott)

Metrobus

Taxi/Uber

Employer bus

WEST bike (dott)

Other

11

48

30

6

3

3

1

1

9

2

4

3

7

3

Base:107



Page/10Page/10

Bus (%) (includes metrobus, public bus, employer bus, P&R,WESTlink)

Those who travel by bus also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Walk

Car passenger

Car driver (alone)

Cycle

Public bus

Taxi/Uber

Train

Car driver (with others)

Park & Ride

Run

WESTscoot (dott)

Metrobus

Other

Electric cycle 1

2

2

10

3

11

2

2

6

11

44

20

17

14

Base:120

Train (%)
Those who travel by train also use the following modes of transport to occasionally travel to work.

Walk

Car driver (alone)

Public bus

Cycle

Car passenger

Park & Ride

Taxi/Uber

Car driver (with others)

Electric cycle

6

6

6

33

45

10

35

4

4

Base:51
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Journey to Work - time of travel

Arrival time (%) Departure time (%)

Between 05.00 - 05.59

Between 06.00 - 06.59

Between 07.00 - 07.59

Between 08.00 - 08.59

Between 09.00 - 09.59

Between 10.00 - 10.59

Between 11.00 - 11.59

Between 12.00 - 04.59

Not applicable - my working hours vary

Not applicable - I work variable shift patterns

42

2

5

11

2

37

1
Base: 779

Between 06.00 - 13.59

Between 14.00 - 14.59

Between 15.00 - 15.59

Between 16.00 - 16.59

Between 17.00 - 17.59

Between 18.00 - 18.59

Between 19.00 - 19.59

Between 20.00 - 05.59

Not applicable - my working hours vary

Not applicable - I work variable shift patterns

2

28

1

1

4

46

2

7

6

2

Base: 779
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Journey to Work - by car

Resondents who travel by car were asked what type of car they travel in.

Is the vehicle you travel in ... (%) x

A petrol vehicle

A diesel vehicle

An electric vehicle

A hybrid vehicle

15

5

12

68

Base: 293

x

Those who answered Petrol, Diesel or Hybrid were then asked:

How likely are you to consider 
purchasing/leasing an electric vehicle 
when you next get a vehicle? (%)

When would you consider purchasing or 
leasing an electric vehicle? (%)

Very likely

Quite likely

Neither likely nor unlikely

Quite unlikely

Very unlikely

22

12

23

25

18

Base: 220

In the next 6 months

In 6 months-2 years

In 3-5 years

In 6-10 years

Never

29

12

5

15

39

Base: 221

Would any of these make you more likely to purchase or lease an electric vehicle? (%) 
Respondents were asked to select all that apply.

If electric vehicles were cheaper to purchase/lease
If electric vehicles had a longer mileage range
If there was a better national charging network

If there was electric vehicle charging at or near my place of residence
If there was electric vehicle charging at or near my place of work

If my company operated an EV Salary Sacrifice Scheme
If charging was faster

If charging was cheaper
If I could buy a second-hand electric vehicle

Nothing would make me purchase/lease an electric vehicle
Other 6

68
55

48
48

39

52

37
36

29
7

Base: 221
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Journey to/from Work

Satisfaction with current journey to work

Car driver (alone) (127)

Car driver (with others) (20)

Car passenger (18)

Motorbike/ Moped (4)

Cycle (164)

Electric cycle (33)

Non-standard cycle (1)

Walk (166)

Run (3)

WESTscoot (dott) (2)

Public bus (141)

Metrobus (16)

Employer bus (1)

Park & Ride (10)

Train (71)

Other (2)

9 37 20 25 9

25 75

26 58 9 7 1

18 64 15 3

48 35 14 2 1

22 33 22 17 6

33 33 33

100

50 50

5 40 21 26 8

6 56 13 13 13

20 30 15 25 10

8 46 21 23 1

70 20 10

50 50

100

Very satisfied

Quite satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Quite dissatisfied

Very dissatisfied

Satisfaction with current journey home

Car driver (alone) (127)

Car driver (with others) (20)

Car passenger (18)

Motorbike/ Moped (4)

Cycle (164)

Electric cycle (33)

Non-standard cycle (1)

Walk (166)

Run (3)

WESTscoot (dott) (2)

Public bus (141)

Metrobus (16)

Employer bus (1)

Park & Ride (10)

Train (71)

Other (2)

17 11 28 39 6

100

26 55 10 9 1

21 61 15 3

44 40 11 4 1

67 33

9 30 25 31 5

15 30 20 25 10

25 50 25

50 50

100

100

4 33 20 33 9

6 50 31 13

7 38 24 27 4

60 10 20 10

Very satisfied

Quite satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Quite dissatisfied

Very dissatisfied
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Working from Home

This question was only asked of people who said they always work from home.

How satisfied are you working from home? (%)

Very satisfied

Quite satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Quite dissatisfied

Very dissatisfied

88

13

Base: 8

Awareness of local transport initiatives...

All respondents were shown a list of various local transport initiatives and were asked for each if they 
were aware of them or not and whether they had used them.

Awareness of local transport initiatives (%)

WESTwebsite (787)

WEST journey planner (787)

Love to Ride (787)

Better by Bike website (787)

WEST free loan bikes (787)

Go Jauntly (787)

Join My Journey – journey sharing website (787)

WESTscoot / WEST bike hire (dott) (787)

WESTcargo bike hire (NextBike) (787)

Free adult cycle training (787)

Big Bristol Travel Challenge (787)

Dr Bike (787)

Sustainable Travel Roadshow (787)

WEST link (787)

Birthday Bus Pass (787)

£3 bus fare cap (787)

Fix My Street (787)

WEST busStop+  (787)

New rail station at Portway Park and Ride (787)

New Ashley Down railway station (787)

38 47 14

3 35 63

1 7 92

3 31 66

1 18 81

8 22 70

9 27 64

35 26 40

18 10 72

14 86

7 17 76

2 7 90

1 7 92

5 16 79

3 24 73

4 31 65

5 47 48

6 23 71

11 22 66

7 13 80

Have used Aware of but not used Not aware of
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Changes in Commuting

All respondents were asked how they would like to travel to work.

In an ideal scenario, how would you like to travel to work? (%)
Respondents were asked to select all that apply

Same as I travel now.
Cycle
Walk

Public bus
Train

Electric cycle
Car driver (alone)

Metrobus
Employer bus

Car driver (with others)
Car passenger

Run
Park & Ride

WEST bike (dott)
WEST link

Motorbike/ Moped
WESTscoot (dott)

Taxi/Uber
Non-standard cycle

Private e-scooter
Wheel
Other

I would work from home
n/a I am retiring soon.

4

1

2

4

1

1

2
12

2

3
2

1

9
7

4

38
22
22

18
16

Base:788

What, if anything, would enable you to walk, wheel or run part or all of your  journey to work? 
(%)

Asked of those who said they would like to walk, wheel or run to work.

Pavements without obstructions

Improved lighting/security

Safer crossing facilities en route

Pedestrian only paths

Flexible working hours

Availability of storage lockers

Information on walking/wheeling/running routes

Help in finding other people to walk/wheel/run with on my route to work

N/A I already occasionally walk/wheel/run to work

Other 20

34

37

23

9

2

35

33

14

14

Base:172
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What, if anything, would enable you to cycle/e-bike part or all of  your journey to work? (%)

Asked of those who said they would like to cycle or e-bike to work.

Improved road safety

Segregated cycle routes

Improved lighting and security on routes

Changing and showering facilities

Secure & accessible cycle parking at work

Drying room for wet clothes and towels

Secure & accessible cycle parking at/near home

Availability of storage lockers

Access to a bike (loan or hire)

Information on cycle routes/journey planning

e-bike charging facilities

Access to a Cycle to Work Scheme (buy a bike)

Flexible working hours

Cycle training

Help finding other people to cycle with on my route to work

N/A as I already occasionally cycle/e-bike to

Other

58

58

32

23

22

21

17

15

5

8

14

15

3

11

10

7

32

Base:219

What, if anything, would enable you to use the bus for part or all of your journey to work? (%)

Asked of those who said they would like to travel by bus to work.

More frequent services

More reliable services

Accurate real-time bus information

Cheaper ticket prices

More direct services

Improved bus stop/waiting areas

Bus services that serve my area

If there was a bus stop near where I work

More bus lanes / bus priority

If there was a bus stop near where I live

Modern, more environmentally friendly buses

Flexible working hours

Help with journey planning

N/A as I already occasionally take the bus to work

Other

16

17

10

69

67

49

25

25

52

22

50

22

3

5

12

Base: 153
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What, if anything, would enable you to take the train for part or all of your journey to work? 
(%)

Asked of those who said they would like to travel by train to work.

Cheaper ticket prices

More frequent services

More reliable services

If there was a station near where I live

More direct services

If there was a station near my workplace

Better links between station and home

Better links between station and work

Better access at stations

Flexible working hours

Better access on trains

Help with journey planning

N/A as I already occasionally take the train to work

Other 3

15

6

7

50

36

32

26

24

47

38

24

7

Base:122

What, if anything, would enable you to car-share for part or all of your journey to work? (%)

Asked of car drivers / passengers.

Priority parking at work for car sharers

Guaranteed lift home if car share falls through in an emergency

Help in finding a car share match

Flexible working hours

N/A as I already occasionally car-share to work

Other

48

16

16

38

53

12

Base:73
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Respondent Profile...

Sex (%) Gender identity different from 
your sex recorded at birth? (%)

69

27

14

 

Female

Male

Other

Prefer not to say

Base:789

2

94

4

 

Yes (e.g. trans or non-binary)

No

Prefer not to say

Base:775

Age (%) Ethnicity (%)

20 or under

21 to 29

30 to 39

40 to 49

50 to 59

60 to 69

70 or over

Prefer not to say

30

26

7

22

1

13

3

Base:789

White – English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British
White – Other

Asian/Asian British
Mixed/Multiple Ethnic Groups

White – Irish
Black/African/Caribbean/Black British

Arab
White - Gypsy or Irish Traveller

White - Roma
Other ethnic group

Prefer not to say

1

75

3
3
2

11

1
5

Base:789

Disability (%) Disability affect travel (%)

No

Yes - Long standing illness or health condition

Yes - Mental health condition

Yes - Physical impairment

Yes - Learning disability/difficulty

Yes - Sensory impairment

Yes - I prefer not to specify the disability

Yes - Other

Prefer not to say

82

3

2

6

1

5

1

4
Base:789

58

42

 

Yes

No

Base:110

Do you.. (%) -

Own/lease a car

Own a bike

Own an e-bike

Own an e-scooter

None of these

68

57

8

15

Base: 784

-
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Getting to work currently….

Travel mode split by sex (%)
This chart and table compares the current mode of travel for females and males.

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

17

3

7

3

31

14

7

17

37

8

3
1 1

12

1

14

1
4

17

1

23

2 3

15
17

4

9

1 12

19

Female (540) Male (215) Prefer not to say (29)

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

Female (540)

Male (215)

Prefer not to say (29)

92
17%

12
2%

15
3%

2
0%

83
15%

24
4%

1
0%

125
23%

1
0%

2
0%

104
19%

12
2%

1
0%

8
1%

49
9%

1
0%

8
1%

30
14%

7
3%

2
1%

2
1%

79
37%

8
4%

-
-

37
17%

2
1%

-
-

26
12%

2
1%

-
-

2
1%

17
8%

1
0%

-
-

5
17%

1
3%

-
-

-
-

2
7%

1
3%

-
-

5
17%

-
-

-
-

9
31%

2
7%

-
-

-
-

4
14%

-
-

-
-
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Getting to work currently….

Travel mode split by age group (%)
This chart and table compares the current mode of travel for different age groups.  

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

10

5

15

5

35

10

5

15

2
4

20 19 20

6

1
4

18

2 1
3

11

14

1

10
14

20

2

30

5
1

13

1
3

23

1

14

21

2

19

1 22

21

11

4
11

36

4

11
7

1
3

Under 30 (104) 30 to 39 (234) 40 to 49 (204) 50 and over (226) Prefer not to say (20)

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

Under 30 (104)

30 to 39 (234)

40 to 49 (204)

50 and over (226)

Prefer not to say (20)

7
7%

1
1%

4
4%

-
-

11
11%

3
3%

-
-

37
36%

1
1%

-
-

22
21%

4
4%

-
-

2
2%

11
11%

-
-

1
1%

33
14%

4
2%

1
0%

2
1%

48
21%

6
3%

1
0%

54
23%

-
-

1
0%

45
19%

2
1%

-
-

4
2%

31
13%

-
-

2
1%

40
20%

5
2%

2
1%

-
-

61
30%

11
5%

-
-

28
14%

2
1%

1
0%

28
14%

3
1%

-
-

-
-

20
10%

2
1%

1
0%

45
20%

9
4%

10
4%

2
1%

43
19%

13
6%

-
-

45
20%

-
-

-
-

40
18%

5
2%

1
0%

3
1%

6
3%

-
-

4
2%

2
10%

1
5%

-
-

-
-

1
5%

-
-

-
-

3
15%

-
-

-
-

7
35%

2
10%

-
-

1
5%

3
15%

-
-

-
-
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Getting to work currently….

Travel mode split by ethnicity (%)
This chart and table compares the current mode of travel for ethnicity.

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

35

3
5

3

1111 11

16

5
98

23

1

19

11
3

1
3

1 1 1
4

27

16
18

2
5

2 1

22
20

1

9

12

White (593) Ethnic Minority Groups (158) Prefer not to say (37)

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

White (593)

Ethnic Minority Groups (158)

Prefer not to say (37)

109
18%

13
2%

13
2%

3
1%

130
22%

27
5%

-
-

121
20%

2
0%

2
0%

92
16%

13
2%

1
0%

8
1%

53
9%

1
0%

5
1%

12
8%

5
3%

4
3%

1
1%

30
19%

6
4%

1
1%

42
27%

1
1%

-
-

37
23%

1
1%

-
-

1
1%

14
9%

1
1%

2
1%

6
16%

2
5%

-
-

-
-

4
11%

-
-

-
-

4
11%

-
-

-
-

13
35%

2
5%

-
-

1
3%

4
11%

-
-

1
3%
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Getting to work currently….

Travel mode split by disability (%)
This chart and table compares the current mode of travel for disabled and non-disabled respondents.

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

16

10

29

3 33 33
6

10
13

2

15

1

23

4

9

17

22

22 2

18
22

4
1 1

11

5
3

1 1

12

1

21

Disabled (110) Non disabled (647) Prefer not to say (31)

Car driver
(alone)

Car driver
(+others)

Car passenger
Motorbike /

Moped
Cycle Electric Cycle

Non-standard
cycle

Walk Run
WESTscoot

(dott)
Public bus Metrobus Employer bus Park & Ride Train Other Always wfh

Disabled (110)

Non disabled (647)

Prefer not to say (31)

24
22%

4
4%

1
1%

1
1%

12
11%

6
5%

-
-

20
18%

-
-

1
1%

23
21%

1
1%

-
-

-
-

13
12%

1
1%

3
3%

99
15%

15
2%

15
2%

2
0%

150
23%

24
4%

1
0%

142
22%

3
0%

1
0%

110
17%

14
2%

1
0%

10
2%

55
9%

1
0%

4
1%

4
13%

1
3%

1
3%

1
3%

2
6%

3
10%

-
-

5
16%

-
-

-
-

9
29%

1
3%

-
-

-
-

3
10%

-
-

1
3%


